



19.07.19

№ 1505-19-07-2019

## **О рабочем визите Министра иностранных дел России С.В.Лаврова в ФРГ**

### **СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ**

18 июля состоялся рабочий визит Министра иностранных дел России С.В.Лаврова в Германию.

Совместно с Федеральным министром иностранных дел ФРГ Х.Маасом С.В.Лавров принял участие в церемонии открытия в Бонне 18-го заседания Форума общественности «Петербургский диалог», а также выступил с речью на тему «Сотрудничество как лейтмотив для мирной Европы: вклад гражданских обществ Россия-Германия».

В ходе переговоров с Х.Маасом была отмечена позитивная динамика российско-германского взаимодействия в торгово-экономической, научно-образовательной и культурно-гуманитарной сферах, а также обменов по линии гражданских обществ. Подтверждение получил курс на дальнейшую активизацию политического диалога, а также восстановление и повышение эффективности двусторонних механизмов сотрудничества.

Внимание было уделено проводимому под совместным патронатом министров российско-германскому Году научно-образовательных партнерств 2018-2020 гг., призванному продемонстрировать широкий охват взаимовыгодной кооперации в межвузовской среде, включая студенческие и иные академические обмены.

Из тем экономического блока акцент был сделан на продвижении проекта строительства газопровода «Северный поток - 2», призванного диверсифицировать поставки российского газа в Европу.

Обстоятельный и заинтересованный характер носило обсуждение вопросов международной повестки дня, включая положение на Украине, Сирии и Ливии, а также ситуацию вокруг Ирана.



[http://www.mid.ru/ru/foreign\\_policy/news/-/asset\\_publisher/cKNonkJE02Bw/content/id/3729597](http://www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/-/asset_publisher/cKNonkJE02Bw/content/id/3729597)